Exercicios sobre Potenciagao

PROPRIEDADES DA POTENCIACAO

/ Revisando as propriedades da potenciacdo, temos:
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1) Transforme em uma Unica poténcia os produtos a seguir:
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2) Sabe-se que:
a=10" |b=10°| |e=107"
= Entdo, determine:
a)a-b c)b-c
bla-c dja-b-c
3) Transforme os quocientes em uma Unica poténcia:
a)7?+7 d)(=0.6)° +(-0.6)" 2)2° +2
b)3" +3° e)(4.2)” +(4.2)7 (1 (1)
s) *15)
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4) Sado dados os mimeros:

f==5" g=(-9" h=(-5)
= Entdo, calcule:
a)f +g c)h+g
b)g+h d)h+f

5) Transforme em uma Unica poténcia:
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6) Sabe-se que x =10". Nessas condicdes. determine:

a)x’ ¢)x

b)x® d)x™’

7) Escreva a expressdo a seguir na forma de uma tinica poténcia:

(10" +10" )« (10% +10%)




6 =12

8) Usando as propriedades da potenciacio, caleule o quociente de (7 ) por [TE }lﬁ dando a resposta

na forma de uma unica poténcia.

9) Decompondo em fatores primos e usando as propriedades da potenciacdo. dé o resultado da expressdo
32° +87.

10) As calorias dos alimentos produzem energia para o organismo. O hamburguer de dois andares de
Carlinhos, por exemplo, tem 512 calorias. Qual das alternativas expressa esse valor?

a)2-2-2-242-2-2.2-2

b)22 +2% +22 +2% 42

32

olrf -2

11) Dados:

a=(10210] +(0*f e b=[47 4. af (&)
determine o valor da soma a + b.

12) Sabendo que a = (- 1) e b=(=1)". calcule o valor de:

INa+b IIa-Db

13)

Determine o valor de cada letra nas fichas abaixo:
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14. Calcule o valor das expressfes numéricas. (Sugestdo: Reduza a uma Unica poténcia, quando
possivel, e depois calcule o seu valor.)

a)3’ 3%+ 3’

4

b)s2+s57
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10*-10°

d)2°-27%.2

0 373
N 34,377

15. Qual é o valor de 2°%° + 23°69

16. Para resolver esta questao vocé nao vai precisar fazer nenhuma multiplicacédo ou divisdo. Utilize as
informacdes do quadro e dé o valor numérico de cada item. (Dica: Substitua os valores pelas poténcias e

aplique as propriedades da potenciacéo!)

57=0.,0016 51=0.2 57 =25 55 =3125
573 =0,008 =1 5% =125 5% =15625
57 =0,04 5'=5 5' =625 57 =78 125

a)25+0,0016

b)625-125

c)5’ = 78125

d)15625x0.04x0,0016

17. (PUC-SP) O valor da expressao:

-3 5
u €é: (Assinale a alternativa correta justificando com os célculos.)
10-10

a) 10 b) 10° c) 10 d) 103 e) 10™



